

35letý šéf kanadského „oddělení vakcín“ náhle zemřel a následoval tak své oběti

cz24.news/35-rocnny-sef-kanadskeho-oddelenia-vakcin-nahle-zomrel-a-nasledoval-tak-svoje-obete

22. prosince 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

KANADA: Ve věku 35 let nečekaně zemřel ředitel pro parlamentní záležitosti na kanadském ministerstvu zdravotnictví, který dohlížel na reakci země na vakcínu Covid-19 a její zavedení.

Adam Exton, dlouholetý organizátor Liberální strany, podle jeho rodiny náhle zemřel v pátek 9. prosince.

„Rodina Adama Extona s velkým zármutkem oznamuje, že zemřel 9. prosince 2022 ve věku 35 let v Ottawě v provincii Ontario. Velmi milovaný syn Wendy Extonové, bratr Bradleyho Extona (Ellen Wesselová) a syn Allana Extona. Bude velmi chybět i své milující přítelkyni Reeshe, tak mnoha bratrancům a sestřenicím, tetám, strýcům a babičce Bette Readmanové,“ píše se v nekrologu.

„V mládí se Adam aktivně zapojoval do politiky a měl vášeň pro veřejnou službu a dobrovolnictví v komunitě. V roce 2012 Adam získal ocenění Ontario Young Liberal Volunteer of the Year. Vystudoval politologii na Torontské univerzitě. Adam pracoval mnoho let na různých úrovních státní správy a nakonec zastával pozici ředitele pro parlamentní záležitosti v kanadském ministerstvu zdravotnictví.“

Jako obvykle, nikdo v korporátních médiích se ani neptá na očkovací status oběti. Zprávy se řídí stejným základním vzorcem - informují o úmrtí, uvedou, že příčina je neznámá, a pak rovnou citují přátele a rodinu, přičemž ignorují zvláštnost, že tolik lidí umírá nečekaně.

Jiní kanadští aktivisté zase tvrdí, že úmrtí využívají odpůrci očkování „Je už tradicí, že aktivisté proti očkování okamžitě obviňují ze všech úmrtí nebo onemocnění politiků vakcínu COVID-19.“ píše bloger, který tvrdí, že vyvrací hoaxy na internetu.

„Navzdory tvrzením, že „médiá se snaží utajit“ jeho smrt, smrt Adama Extona byla veřejně oznámena v nejméně čtyřech veřejných nekrologech a dokonce i v časopise Politico!“ píše dále bloger s tím, že si dokonce myslí, že Adam Exton mohl spáchat sebevraždu .

„Adam Exton pravděpodobně spáchal sebevraždu. Rodina Adama Extona nezveřejnila příčinu jeho smrti, ale požádala, aby se přispělo Kanadské asociaci duševního zdraví (CMHA), a uvedla, že tato organizace byla pro něj velmi důležitá. To je jasný náznak toho, že Adam Exton měl problémy s duševním zdravím a pravděpodobně spáchal sebevraždu.“ píše bloger na webu TECHARP.com v sekci fakta.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.